

**OKRESNÉ RIADITEĽSTVO
HASIČSKÉHO A ZÁCHRANNÉHO ZBORU V NOVOM MESTE NAD VÁHOM
Odborárska 12, 915 01 Nové Mesto nad Váhom**

Č.p. : ORHZ – NM1 – 696-001/2018

Nové Mesto nad Váhom 06.12.2018

**ZÁPISNICA
Z PROTIPOŽIARNEJ KONTROLY**

(podľa zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov)

Druh protipožiarnej kontroly : **k o m p l e x n á**
Dátum vykonania protipožiarnej kontroly: 05.12. 2018
Obchodné meno a sídlo právnickej osoby, IČO, miesto podnikania:
Mesto Nové Mesto nad Váhom
Čsl. armády 1
915 01 Nové Mesto nad Váhom
IČO: 00 311 863
Miesto vykonania protipožiarnej kontroly: objekty a priestory kontrolovaného subjektu
v územnej pôsobnosti kontrolovaného orgánu
Štatutárny orgán kontrolovaného subjektu: Ing. Jozef Trstenský - primátor
Protipožiarnu kontrolu vykonali: pplk. Ing. Ida Franková
kpt. Bc. Alena Cagalová
Pri protipožiarnej kontrole boli prítomní: Ing. Dušan danáš – prednosta Mestského úradu
Bc. Rudolf Rzavský – technik požiarnej ochrany

I.

Účelom komplexnej protipožiarnej kontroly bolo v súlade s § 38 ods.2 vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov preveriť celkový stav organizačného a technického zabezpečenia ochrany pred požiarmi v kontrolovanom subjekte.

Kontrolovaný subjekt má vo vlastníctve podľa zoznamu objektov objekty: mestský úrad na Čsl. Armády č. 64/1, NMNV, zariadenie opatrovateľskej služby na ul. J. Kollára 12 NMNV, útulok pre občanov bez prístrešia na ul. Trenčianska 46 NMNV, rekreačné zariadenie Zelená Voda, v ktorých ochranu pred požiarmi zabezpečuje v plnej miere mesto Nové Mesto nad Váhom a objekty budova mestskej polície na ul. Palkovičova 4 NMNV, športová hala – volejbalový klub na ul. Javorinská 19 NMNV, atleticko futbalový klub AFC a štadión na ul. športová 22 NMNV, kde podľa nájomných zmlúv zabezpečuje kontrolovaný subjekt iba kontrolu požiarneho technického zariadení, komínov a odborné prehliadky a skúšky elektrických zariadení a bleskozvodov. Ostatné povinnosti zabezpečujú nájomcovia AFC Považan NMNV, Volejbalový klub NMNV, resp. Mestský bytový podnik Nové Mesto nad Váhom s.r.o.(ktorý má v správe objekt kde sídli mestská polícia na ul. Palkovičova 4 NMNV). Kontrolovaný subjekt má v prenájme od spoločnosti BONMAX, s.r.o. prístavbu MsÚ na ul. Čsl. armády 65/2 NMNV druhé nadzemné podlažie polyfunkčného objektu BONMAX, kde ochranu pred požiarmi zabezpečuje podľa nájomnej zmluvy v plnej miere mesto.

Stavba mestský úrad je päťpodlažná murovaná stavba s jedným podzemným (PP) a štyrmi nadzemnými podlažiami (NP). Na stavbu je spracovaná požiarnebezpečnostná charakteristika užívanej stavby spoločnosťou FIREX Slovakia s. r. o. zo dňa 5/2010. V 1. PP sa nachádza plynová kotolňa, upratovačka, sklady technickej dokumentácie, sociálne zariadenia, sklad CO, schodisko. Na 1.NP až 4.NP sa nachádzajú kancelárie, zasadačky, sociálne zariadenia, chodby. Jednotlivé podlažia sú prepojené schodiskom. V stavbe sú inštalované nástenné hydranty C-52 (5 ks) a prenosné hasiace prístroje v počte 20 ks. Vykurovanie je zabezpečené plynovým kotlom s výkonom 99 kW umiestneným v 1PP, kontrola a čistenie komína bolo

vykonané dňa 7.11. 2018. V objekte mestského úradu nie sú jednoduché podmienky evakuácie osôb, teda sú vypracované evakuačné plány, ktorých účinnosť bola preverená cvičným požiarom poplachom dňa 13.3. 2018. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 07/2017. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 12/2015.

Prístavba mestského úradu v polyfunkčnom objekte BONMAX je dvojpodlažná murovaná stavba, kde mesto užíva iba II. NP a schodiská. Na stavbu je spracovaný projekt protipožiarnej bezpečnosti z 2/2008. Stavba je rozdelená do troch požiarnych úsekov s chránenou únikovou cestou typu A s prirodzeným vetraním. V stavbe sa nachádzajú kancelárie a zasadacia miestnosť, chodby a sociálne zariadenia. V stavbe sú osadené štyri požiarne uzávery (dvere) EW 30D3-C (na chodbe medzi budovou MsÚ a prístavbou), EI30D3-C (osadené medzi chodbou a CHÚC A), EI30D3-C (vedúce z CHÚC A do chodby), EW 30D3 (vedúce z kancelárie do susedného objektu) a inštalované dva hadicové navijaky Dn 25/20 s tvarovo stálou hadicou a 5 ks prenosných hasiacich prístrojov.

Stavba zariadenie opatrovateľskej služby (ďalej ZOS) prevádzkuje jeden štvorpodlažný objekt (1PP,INP,IINP,IIINP), ktorý tvorí jeden požiarne úsek s horľavým konštrukčným celkom. Na obytný objekt je vypracovaný požiarne evakuačný plán, ktorého účinnosť bola preverená cvičným požiarom poplachom dňa 13.03.2018. Únik osôb je možný po nechránenej únikovej chodbe s dvomi únikovými východmi na voľné priestranstvo. Na ZOS je vypracovaná požiarne bezpečnostná charakteristika užívanej stavby 5/2010 spoločnosťou FIREX SLOVAKIA s. r. o.. Objekt je vykurovaný z vlastnej kotolne na plynné palivo s výkonom do 50 KW umiestnenej na 1.PP. Posledná kontrola komína na ktorý je napojený spotrebič na plynné palivo s výkonom 30 KW bola vykonaná 06.11.2018. Na 1. PP sa nachádzajú sklady, kotolňa, kuchyňa, jedáleň, pracovňa, chodba a schodisko. Na 1. NP sa nachádzajú izby, spoločenská miestnosť, sociálne zariadenia, chodba, kancelária a schodisko. Na 2. NP,3NP sa nachádzajú izby, spoločenská miestnosť, sociálne zariadenia, chodba a schodisko. V objekte je inštalovaných 6 ks prenosných hasiacich prístrojov (ďalej len PHP) a jeden vnútorný hydrant C52. Kontrola PHP bola vykonaná 1/ 2017 a kontrola hydrantu a tlaková skúška hadíc bola vykonaná 10/2016. ZOS nemá určené miesta zo zvýšeným nebezpečenstvom požiaru. V kontrolovanom subjekte je umiestnených 10 klientov, ale max. kapacita je 14 klientov a všetci sú mobilní. O klientov sa stará personál (2+1) len cez deň. Technik PO je zabezpečený dodávateľským spôsobom. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 11/2014. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 02/2017.

Útulok pre občanov bez prístrešia je murovaný, dvojpodlažný objekt (nehorľavý konštrukčný celok) s pavlačou bez rozdelenia na požiarne úseky, vykurovaný elektrickými stropnými panelami. Na objekt bol vypracovaný projekt PBS – rok 1999. Na I. NP je umiestnená kancelária vedúceho zariadenia – ohlasovňa požiarov, priestory – pracovňa, sušiareň prádla, kuchynka a odšívareň. 2. NP je prístupné z dvoch vonkajších schodísk. V stavbe sú inštalované dva nástenné hydranty C 52 a 3ks prenosných hasiacich prístrojov. Na II. NP je 5 ubytovacích izieb s kapacitou 30 miest. Momentálny stav je 16 klientov, personálne 1 vedúci + 3. V noci je prítomní jeden z personálu. Všetci klienti sú mobilní. Na stavbu je vypracovaný požiarne evakuačný plán, ktorého účinnosť bola preverená cvičným požiarom poplachom dňa 13.03.2018. Technik PO je zabezpečený dodávateľským spôsobom. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 06/2016. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 11/2014.

Stavba rekreačné zariadenie Zelená Voda je jednopodlažná čiastočne murovaná stavba. Na stavbu je spracovaná požiarne bezpečnostná charakteristika užívanej stavby spoločnosťou FIREX SLOVAKIA s. r. o. 12/2010. Na 1. NP sa nachádzajú izby, spoločenská miestnosť, sociálne zariadenia, chodba. V stavbe sú inštalované 2 ks prenosných hasiacich prístrojov. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 11/2016. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 06/2016. Objekt nie je vykurovaný.

Stavba mestská polícia na ul. Palkovičova 4, kde má sídlo je trojpodlažná murovaná stavba s jedným podzemným a dvoma nadzemnými podlažiami. Na stavbu je spracovaná

požiarnobezpečnostná charakteristika užívanej stavby. Na 1. PP sa nachádzajú sklady, kotolňa, posilňovňa polície, chodba a schodisko. Na 1. NP sa nachádzajú kancelárie, spoločenská miestnosť, sociálne zariadenia, chodba a schodisko. Na 2. NP sa nachádzajú kancelárie, zasadačka, sociálne zariadenia, chodba a schodisko. V stavbe sú inštalované tri nástenné hydranty C 52 a 3 ks prenosné hasiace prístroje.

Stavba športovej haly je čiastočne dvojpodlažná. Nosnú časť haly tvorí oceľový skelet s murovanou výplňou. Šatne, sociálne zázemie, kotolňa sú murované so železobetónovou rovnou strechou. Dvojpodlažná časť tvorí len tribúna pre divákov. Na stavbu je spracovaná požiarnobezpečnostná charakteristika užívanej stavby zo dňa 12/2010 spoločnosťou FIREX SLOVAKIA s. r. o.. Na I.NP sú vstupné, komunikačné priestory, kancelárie, pohostinstvo, sociálne priestory, športová hala, náradňovňa, šatne, hygienické priestory, priestory boxerského oddielu, byt správcu, plynová kotolňa a priestory prenajaté – kaderníctvo a kľúčová služba. V stavbe sú inštalované štyri nástenné hydranty C52/20 a 7 ks prenosných hasiacich prístrojov (I.NP – 3x práškový, 1x vodný, 1x vodný PHP, II. NP – 1x práškový PHP, regulačná stanica – 1 x práškový PHP). V blízkosti stavby sa nachádza 1 nadzemný hydrant 2 x 75(B). Posledná kontrola komína na ktorý je napojený spotrebič na plynné palivo s výkonom 79 KW bola vykonaná 6.11. 2018. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 10/2017. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 11/2017.

Stavba štadión AFC je dvojpodlažná murovaná a betónová stavba. Na I. NP sa nachádzajú šatne, sociálne zázemie, kotolňa, bufet a kancelária správcu. Na druhom nadzemnom podlaží sa nachádzajú izby a spoločenská miestnosť. Na stavbu je spracovaná požiarnobezpečnostná charakteristika užívanej stavby. V stavbe je inštalovaných 6 ks prenosných hasiacich prístrojov a jeden vonkajší hydrant pri príjazdovej komunikácii. Posledná kontrola komína, na ktorý je napojený spotrebič na plynné palivo s výkonom 58 KW bola vykonaná 7.11. 2018.

Stavba ubytovňa AFC je dvojpodlažná murovaná stavba, ktorú klub AFC prenajíma ďalším nájomníkom a zodpovednosť za správu budovy je prenesená na AFC klub. Na I. NP sa nachádza byt so samostatným vstupom, sauna, sociálne zázemie. Na druhom nadzemnom podlaží sa nachádzajú izby a reštaurácia. Na stavbu je spracovaná požiarnobezpečnostná charakteristika užívanej stavby. V stavbe sú inštalované tri nástenné hydranty a 4 ks prenosné hasiace prístroje. Odborná prehliadka a skúška bleskozvodu objektu bola vykonaná 8/2015. Odborná prehliadka a skúška elektrických zariadení bola vykonaná 11/2017.

V kontrolovanom subjekte nie sú určené miesta so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru. V objektoch :útulok, mestský úrad a v zariadení opatrovateľskej služby je inštalované núdzové osvetlenie , ktorého kontrola bola vykonaná 3.12. 2018.

Kontrola prenosných hasiacich prístrojov bola vykonaná v dňoch 1/2017 osobou s odbornou spôsobilosťou Peter Gábor. Kontrola hadicových zariadení a tlaková skúška hadíc bola vykonaná dňa 18.10. 2018. Kontrolovaný subjekt ma celkom 86 zamestnancov. Technik požiarnej ochrany je zamestnancom mestského úradu.

V kontrolovanom subjekte bola zo strany orgánu vykonávajúceho štátny požiarny dozor poslednou protipožiarnou kontrolou protipožiarna tematická kontrola vykonaná v termíne 21.9. 2017.

II.

Pri tejto komplexnej protipožiarnnej kontrole neboli v kontrolovanom subjekte zistené žiadne nedostatky .

III.

Vyjadrenie štatutárneho orgánu kontrolovaného subjektu k zápisnici z komplexnej protipožiarnej kontroly:

Beziem na udovnie,

Dátum prerokovania zápisnice:

Za Okresné riaditeľstvo
Hasičského a záchranného zboru
v Novom Meste nad Váhom

Franková
pplk. Ing. Ida Franková
kpt. Bc. Alena Cagalová *Cagalová*

Za kontrolovaný subjekt
Mesto Nové Mesto nad Váhom

Danáš
Ing. Dušan Danáš
splnomocnená osoba

Ing. Dušan Danáš
Ing. Dušan Danáš
Ing. Dušan Danáš